il

o|J
o

6+12:6><|:|

1_2

—

— |00

— |©

— ™

— N




— |

— |

E
KO

— |

IS =15 = =




10 | ©

0| ©

— ™

— | D~

— <

— 10

._.___..u
&0




4.

the B9 AL Fit e g mEAL,

H7]
O
ZX*TO
<)DX* ox % xQO (DD+*
AXO A AxO
@ O AX % xXO
AX % XO O
o Ox% _ oOxk 1
—X*— = A TO— A X




5.

WeAlS shA L.




AAt %m = = A1gs5ke] ALz

21y e
He oy 2 Sjlof Ik
1 3 5 .

&




AL,

37

._.___..u
<0

A

37

..._“_..u
P

..._“_..u
K0

._._“_..u
)




=l

el

o0

]

mo O
P X
N

~ T
<

7o
= 3
o B
o B
of o
5 ™
o 8
P
<
o
H
O_E o
SR
L
g .
= o
< 3
.I—_/I __OH
o M
N

2
15

)2




A
mju
ol

M
o

)
B

— <t

— 10

ull
KO




10. O ¢l >, =, <2 I HEoA e,

2 10
6- +38 —+20
5780 3
> =
> &e:D >
3
1 4
6—78_€x§_3_08
1
10
10 1
- 720=" X~ =~ =0.166
T
2 1
ageg 6z +8 > §O+20 Ut




11.

@42
3

— 0

@ 3

[ N RTa)




12. tRcdle) §7 3717

ST EFI2NL
45 =7
1 : 45
4552 N .
@ 5; 7 ©) e N :
R ©)7+45




AR

4

A5 22m 7 gy ol

13.

9
714




14. & Az o Yol 43§cm2 ol o, Az o] ZolE THHA .

4 4 4
©) licm @ 2§cm ® 3gcm
@ 45 cm @ 53 cm







16.

’ Iél'l- 3 ﬂ
> He 9cm
17 121 249
24— X2+5—=— i
5 545 5 45




HAL2.

<]

o

— cm

4
7

® 2

2
cm?

1=
7
@ 10? crn2

@)

9 2
@ 17110m
@ 5701112




2 2
@ 185 cm? @) 285 cm? ©) 38% cm?
2
@ 48= cm? ® 58gcm2
48 4 1 192
92 x8+2= = xfxz = —o° — 38% (cm?
3 XSX% E 38— (cm?)







2
3

0)2




5km

o
=

km 2 1 A7+ 45

1

2=
2

A
o) AAA=

21.

2.

S

2ea] 7

w

N
M
BK
pild

Skl

gy

52+ 30 %
Py,

30x7

525




22,

o]zt 42? cm? °]

rage @

a

z7te] hmi

, A27F5cm

® 4gcm

27k 2 1er] A YAz e] sz ol
(42 + 5) em QUi
(

gt 27| 7tz 9] do))
(U771 A A4 2 7h= 9] do))+4




23. H==

[4tsto] 7|oFRA 2 ekl o, 2279 o] F& FokAl L.

w2bA 54+ 9 = 14 Y4Ytt

5 1 .
@§><1278 @21—0><1476
> =
> Heh: 14
4
5 5 1 5
Tx12+8= " xMIx- ==
Dy §E =5
) 2
7
1 . 2 7.1 49 9
@21—0x1476_1?6x,1/tfxg_10_ T

2




—r

24. Az 7L =9 Yolzt 9% cm? 2
em? JYY7F?

5

@ 35 cm?

5

@ 2—24 cm
2

® 5—24 cm

5
@1%cm

P
@ 448cm

2] Hol) = (MA123e] Yol):8x3

B4

(




25. Aol oMY AN = HAE 35ke A 6 Sofl "ot 10 dlf e
SRl FZo] thiro] Huf =34 rirh. o= 9F 3kof] Huffo]
A= AA = 424 2 kg A7
2 2 2
@® 1§kg @) 21—52kg ® 31—5kg
5. 32 F 1 32 2
3—x6710_gx6xg€j 1—5—21—5(k )




kg <]

%‘%{?7;

748 2 10

J

EEEER

26.

=
=
Q.
[l J
=
[ = J
=

+10x 3

2
7§T




27. 7L o 72o= 64%1{

©) 108ka

(15L & 7182 & & ol 252t Ad)
= (1L 9 71828 Z &= Q= AF)x15
37

—

X

:64%+7x15: 5

& »|8
(AN
t

><1
1
R |

3
T = 1387 (ln)




28.

1 1 3
©) QE;m @) 5?(1;111 ® 157km
@ 33?km ® 66?km

36
6 246

- = 13 =—
307 6% 13 - X




29. f 0L 2 W8S WE S Ak YL W 50 hE

6 2 L7L BREA AL

1 1 1
1 2L 12—L
o 2181L @ 6181 T
18—1L 24—1,
@ 818 ® 18

X

©|g$

8
2— +8x50 =
9




30. 7o 220 HBAE 352 422 Do} BT 1§kg olgi&LiTh,

oot 2L FRO| ABAE 8 B FAL % kg 17 oA L.

17 17 17
@ l_gl);{g @ 1%—%kg ® Zﬁkg
@ 3ﬁkg ® 4ﬁk




31.

- 1 _
A 3m 9 FAE 5gkg Ut o] 2 5m o] FAE= 2 kg

TIHA L.

13 2 5
O 1gks @ 13kg ® 52ke

8
11 13
@818 g ® 818 ey

o
pi

A

B

Im o FA= (5% = 3) kg | B &
5m & FA= 1m ] FA 9] 5 87t Yt

1 31 1 155 11
(5673))(5— EX§X5— ﬁ _81—8(kg)




32. 9% gL 2 w2 S UhE 2 ookw gk w30 S TS el

671 2 L7t Bags FohA e

5 3 3 5 1
=L 1-L 2-L =L 11-L
o 2 o1y @2xr @sin 6y




DA ZE A} 5 o] BA L z1§kg Utk e 47 7 A

1 1
@ 15-kg ® 20-kg

13
1 91 1
ﬁ?x xT7=— =30-(kg)

2
21-+5XT7=
3




w2 7| 2

[e]
@'—‘:

g
4
— | N
I~
@,
g
g
— | -
0 —
e ©
g 8
—~ <
— A |
™ (=)
@ @




A AFA 5 o]







Y. ol gre w22




38.

WAT 1 kg 0.2 W9 NS WE 5 Aok FUh 24 kg e

g WrFE7t 2 kg DRTHA] TSI L,

2 2 2 2 2
© ke @ 1zke O 27ke @3§kg ® 43ke

sy
1

11

e ><2¢4/= 3= 3%(1{%)

{

3
1-+9x%x24= X
8

W |




39. Q9 ARe] RAE 1200g AUk o] AR 4%

AA] F5HA 2.

2 3 2
132 232 2
©13zg @2z O 33g

67
3 663
120- +9%x4=—X
5 5




A FSHA L.
1 3
@ 60 g ® 145? g

40. @9 5 hao] BA7 1452 cQIUTH o] T ¢ 2p2o] B

4
14—
3 -8

W

B

5 ThAE 5x 12 =60 (A7) ol B2
5 17

145= +60X6 = — X — X6
7 70X 7 50




41, 21} kg8l 28 5 $A0] S thirel Hekalh o) 5287

5 Abeo] Ezro] tiro] ZHA el 3 G ) G AFgo] @ ke 7HA

@® 1—? kg @ 161kg ©) 26 kg
75 k 4= k
@ 3 g ® 5 g

387 9 B A% § olmz

35
1 2

21-X = +5=—FX
43 ;2(

X

W™ =




—




